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Die Autohalle bietet eine Vielfalt an Dienstleistungen und Produkten rund um  

Gastronomie und das Thema Oldtimer. Zu den Betriebsmodulen gehören:

Bei unseren Speisen legen wir grössten Wert auf Nachhaltigkeit und  

Saisonalität. So sieht unser Food-Konzept die Verwendung frischer Produkte 

aus der Region vor, wenn immer möglich aus biologischem Anbau und  

artgerechter Tierhaltung oder sogar pestizidfrei – dies gilt im Restaurant  

sowie im Bankettbereich. 

Wir verstehen uns als Erlebnis-, Genuss- und Ausflugsdestination und  

möchten, dass sich unsere Gäste rundum wohl und umsorgt fühlen.  

Da gehören eine Übernachtung in einem Bett aus einer Schweizer Manufaktur 

im gemütlichen, mit viel Holz ausgestatteten Zimmer sowie ein umfangreiches 

Frühstück dazu.

•	 Erlebnisgastronomie mit Schwerpunkt auf frischen, lokalen, regionalen 

Produkten. Herzstück der Autohalle-Küche ist der offene Holzkohlegrill.

•	 Hotel mit 20 gemütlichen Zimmern gemäss der 4-Sterne-Klassifizierung 

•	 Lounge mit Cheminée für Geniesser von edlen Zigarren und Whisky

•	 Vielseitige Eventlocation mit Platz für Events, Konferenzen und Seminare, 

Hochzeiten, Oldtimertreffen oder private Feiern mit bis zu 600 Personen

•	 Autorack mit 100 Oldtimer-Einstellplätze

•	 Oldtimer-Werkstatt für Radwechsel, Service, Motorrevisionen und 

Total-Restaurationen aller Marken 

•	 Oldtimer-Vermietung für klassische Fahrzeuge. Vom VW Käfer von 1961 bis 

hin zum klassischen MINI und Fiat 500. 

Durch die innovative Vernetzung der verschiedenen Betriebsmodule entsteht 

ein einzigartiges Erlebniszentrum für Geniesser, Oldtimer-Interessierte und  

solche, die es noch werden wollen. Die Autohalle hat ihren industriellen  

Charakter beibehalten und strahlt trotzdem Gemütlichkeit aus.

HOTELZIMMERRESTAURANT

AUTOHALLE



Oldtimer Experience Drives

Die Oldtimer Experience Drives bilden das Highlight- 

Rahmenprogramm für deine Veranstaltung in der 

Autohalle. In geführten Gruppen von fünf bis  

zehn Personen seid ihr mit Oldtimern aus der  

Autohalle auf öffentlichen Strassen unterwegs.  

Dabei wechselt ihr zwischen den verschiedenen  

Fahrzeugen und erlebt so die unterschiedlichen 

Oldtimer fahraktiv. Wir können bis zu vier Gruppen 

parallel zur Verfügung stellen.

Du möchtest mit Gleichgesinnten eine unvergessliche Zeit verbringen und tiefer  

in die faszinierende Welt der Oldtimer eintauchen? Wir organisieren ganz spezielle 

Gruppenevents und freuen uns schon jetzt darauf, für dich tätig zu werden.  

Nachfolgend siehst du, welche Rahmenprogramme wir anbieten.

RAHMENPROGRAMME  
RUND UM DAS THEMA OLDTIMER

VIP Backstage Führung

Die Autohalle ist für Oldtimer-Verliebte ein ganz 

aussergewöhnlicher Ort. Faszination, Emotionen und 

Wünsche treffen hier zusammen. Mit Blick hinter 

die Kulissen lernt ihr die sechs Geschäftsbereiche 

der Autohalle kennen und taucht in eine Welt der 

klassischen Fahrzeuge ein. Auf der Führung begehen 

wir auch unsere «Schatzkammern», in welchen unter 

anderem auch die Oldtimer von Inhaber und Investor 

Thomas Meister gelagert sind.

Weitere Rahmenprogramme unter:

	 www.autohalle.ch/aktivitaeten/





Die Eventhalle in der Autohalle bietet auf 324 m2 eine Vielzahl von Möglichkeiten für 

unvergessliche Events. Die Halle ist aufteilbar in mehrere Räume, so bedienen wir auch  

kleinere Gruppen oder Kunden, die in Workshops arbeiten möchten.  

EVENTFLÄCHEN

Die Raumübersicht

Ob Konferenz, Seminar, Schulung, Konzert oder private Anlässe wie Hochzeiten 

oder Geburtstage – alle unsere Räume sind multifunktional und skalierbar.  

Ausserdem verfügen sämtliche Räume über modernste Technik. Und auch  

bezüglich Settings sind wir flexibel: Konzert (sitzend, stehend), Apéro,  

Tafel rund, Tafel lang, U-Form usw. – kein Wunsch ist zu gross.

Eventhalle

324 m2

120 – 600 Personen

5 Kreativräume

47-324 m2

15 – 70 Personen

Autorack

210 m2

100 – 300 Personen



VERANSTALTUNGEN

Hochzeit

Hochzeiten im Oldtimer-Paradies. Unsere Klassiker sind die besten Vorbilder für ein langes Zusammenleben. 

Seite an Seite bleiben die einzelnen Komponenten jahrzehntelang zusammen. Nutzt die Harmonie dieses  

bezaubernden Ortes für den schönsten Tag eures Lebens. Im einmaligen Ambiente, umgeben von Oldtimern  

und geschichtsträchtigen Fahrzeugen, steht euren Träumen nichts im Weg. Sei es ein Hochzeitsapéro auf  

der schönen Terrasse oder ein Abendessen in der Eventhalle mit Blick auf die Oldtimer-Werkstatt. Auch das 

passende Rahmenprogramm könnt ihr bei uns buchen: Von fahraktiven Erlebnissen mit Oldtimern bis zu  

Hochzeitsspielen – wir haben viele Ideen, um den grossen Tag unvergesslich zu machen.

Privatanlass

Wir organisieren deinen Geburtstag oder die Familienfeier, von 

der einzigartigen Dekoration bis hin zur Menügestaltung und 

Getränkeauswahl in einem Ambiente, das den Anlass lange  

in Erinnerung bleiben lässt. Falls du deinen Gäste ein einzig

artiges Rahmenprogramm bieten möchtest beraten wir dir 

gerne dabei.

Corporate Events

Ob Workshop, Konferenz, Apéro oder Abendveranstaltung:  

Die Autohalle bietet verschieden grosse, mit moderner Technik 

ausgerüstete Veranstaltungsräume. Für Essen, Übernachtung  

und Unterhaltung ist gesorgt – unser Eventteam berät dich  

gerne und unterstützt dich bei der Planung und Umsetzung  

deines Firmenanlasses.

Wir freuen uns über deine Reservationsanfrage:  

EVENTTEAM AUTOHALLE 

events@autohalle.ch

+41 52 304 34 34 

POSTANSCHRIFT

Autohalle Classics GmbH

Hostbachstrasse 4

8450 Andelfingen

ANFAHRT UND KONTAKT

Schaffhausen

Zürich

(Stuttgart)

Winterthur

Konstanz

Andelfingen AUTOHALLE



WWW.AUTOHALLE.CHWWW.FACEBOOK.COM/AUTOHALLEROCKS WWW.INSTAGRAM.COM/AUTOHALLE


